

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

邮储银行吉林市分行

开展文明交通志愿服务行动

本报讯 王多多 记者侯春强 报道 为助推吉林市文明城市创建常态化、制度化,落实“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动要求,邮储银行吉林市分行团委积极响应团市委、市金融团工委号召,开展文明交通志愿服务行动,持续擦亮志愿服务品牌,引

导青年员工坚定跟党走、建功新时代,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。8月21日,邮储银行吉林市分行十余名员工代表组成志愿者服务队,分批次在早晚高峰人流量较高路段,协助交警维护交通秩序,提醒行人遵

守交通规则,维护交通秩序,劝阻闯红灯、乱穿马路等不文明交通行为,引导非机动车、行人有序通行。志愿者们身穿红色马甲,手持小红旗,充分发扬志愿服务精神,向过往市民宣传交通安全常识,引导他们遵守交通规则,维护交通秩序。

开展文明交通志愿服务行动,旨在用实际行动诠释“有担当、有韧性、有温度”的企业精神,彰显国有大行的责任与担当。邮储银行吉林市分行将主动担当社会责任,组织形式多样的志愿服务活动,源源不断传递希望和力量,在助力经济社会发展和服务百姓民生中积极作为。

天安人寿白山中心支公司

开展反洗钱宣传月活动

为进一步宣传普及反洗钱知识,提高预防和打击洗钱活动的意识,营造知法守法的反洗钱氛围,天安人寿白山中心支公司根据监管及总分公司的要求,于8月份组织本机构及下辖机构开展反洗钱宣传月活动。

张贴海报、发放反洗钱宣传折页等方式,营造防范和打击洗钱的氛围。同时,在客户接待区设立咨询台,提供咨询服务。为扩大宣传面,主动走进农村、医院、学校、社区、居民区,向群众发放宣传资料,讲解洗钱的概念、表现形式、常见手段和防范对策等知识。同时呼吁群众自觉加入到反洗钱行列,维护良好金融秩序。

本次宣传月以“打击洗钱犯罪,呵护幸福家园”为主题,天安人寿白山中心支公司及下辖四级机构通过悬挂横幅、摆放展架、

张思涵



临江市新市边境派出所民警走进辖区驾校培训点开展反诈宣传,活动中,民警向利用暑假学车的大学生讲解了国家反诈中心APP作用和使用方法,并辅助安装、注册国家反诈中心APP。同时,民警结合当前电信诈骗的种类、常见诈骗手段发放了预防电信诈骗宣传资料。陈立志 王放 记者 郭小宇/摄

蛟河市公共资源交易中心 全力提升中小企业政府采购便利度

本报讯 徐秀红 记者徐文君 报道 近年来,蛟河市公共资源交易中心紧紧围绕全市经济建设大局,全方位拓展政府采购范围,着力培育公开、公平、公正的竞争机制和市场环境,不断强化服务意识、诚信意识,全力做好全市中小企业采购服务,以政府采购为契机扶持中小企业发展。

稳步提高政府采购优惠幅度。加强采购需求管理,全面核查清理政府采购项目目标(响应)或履约保证金,对符合法定或合同约定退还条件的应及时退还,切实减轻中小企业资金压力。规范资格条件设置,提高政府采购项目价格评审优惠幅度,对小型和微型企业产品的价格扣除优惠由原来的6%提高至10%,用扣除后的价格参与评审,降低中小企业参加政府采购活动门槛。

切实降低企业参与政府采购经营成本。实行从提出申请、参与流程、采购交易全流程“零收费”,降低企业交易成本。免除供应商投标保证金、采购文件工本费等基础费用做到提出申请“零成本”;对于信用良好企业免收投标保证金,政府采购工程项目免收履约保证金,做到参与流程“零收费”;对中标的中小企业提供融资服务,可提供无抵押、无担保贷款,只需向银行提供中标通知书,即可获得贷款,极大缓解企业资金周转压力,做到采购交易“零负担”。

着力减少企业政府采购跑动次数。中小企业参加政府采购活动从报名、提供提交投标文件到实行开标评标,实行全流程电子化,即资格网上报名、招标文件在下载,投标文件在线上上传、投标文件远程解密、开标评标现场远程直播。让交易主体足不出户即可参与交易,解决了企业开标“跑断腿”问题,大幅提高开评标效率,提升中小企业参与政府采购活动的便利度。

王思涵

永吉农商银行 为养殖户提供资金保证

本报讯 贾晓东 报道 年初以来,为深入贯彻落实“秸秆变肉”暨千万头肉牛建设工程的要求,永吉农商银行积极有效结合地方经济发展的布局,扎实有序地推进肉牛建

设工程的开展,截至目前,累计发放肉牛养殖贷款240户,金额2276万元,不仅拓宽了信贷营销市场的辐射面,而且还为养殖户提供了强有力的资金保证。

长白联社 加大“支农支小”力度

本报讯 张强 报道 近日,长白县政法委调研组一行到长白联社调研并召开座谈会。

长白联社就当前工作开展情况作了简要汇报,并表示长白联社作为地方金融机构,将紧紧围绕县委、县政府“1771”发展战略部署,创新机制,创优服务,为长白县绿色转型高质量发展贡献金融力量。

调研组对长白联社长期以来支持地方经济所作的积极贡献和各项工作开展情况给予充分肯定。长白联社作为家门口本土银行,既是“百姓银行”,又是“支农支小”主力军,在履行社会责任、支持县域经济发展中起到了不可替代的作用。希望长白联社积极

发挥地方金融主力军作用,在招商引资、项目建设上为推动长白经济社会高质量发展作出新贡献。

企业代表在会上对长白联社多年给予的支持和帮助表示感谢,并分别就企业经营状况、融资需求及相关建议进行了沟通交流。

年初以来,长白联社以服务“三农”、支持县域经济发展为己任,全力以赴对接乡村振兴战略,不断加大“支农支小”支持力度,争做助力乡村振兴“排头兵”。截至6月末,累计投放信贷资金0.93亿元,占各项贷款总额的34%,贷款市场份额达到50.2%,稳居县域金融机构首位。

永吉农商银行

推进落实“减费让利”工作

为进一步落实落细减费让利政策,降低市场主体经营成本,减轻企业负担,助力企业高质量发展,永吉农商银行强化统筹和组织保障,明确出台系列减费措施,切实降低企业综合金融成本,将“减费让利”工作落实到位,有效帮助小微企业纾难解困,持续助力优化营商环境。

通过线上网络+线下实体培训相结合的方式,强化员工培训,同时依托员工“早会”、周例会,详细学习减费让利文件

精神,推动一线员工“知政策、会宣讲、懂操作”,让员工履行客户告知义务,持续提升服务水平。在辖内网点的营业场所公告栏张贴《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》、服务价格目录及相关政策文件,便于客户翻阅、了解和咨询。围绕支持和服务市场主体,加强宣传和减费措施,帮助企业降低成本,减轻企业负担,为实体经济降本增效。(贾晓东)

梨树农信社

“三聚焦”促存款稳增长

梨树县农信社持续推动对公存款稳步增长,截至目前,该联社对公存款余额7.8亿元,较年初上升9220万元,增幅13.40%。

聚焦班子带动。积极营销支农补贴、专项拨款、医疗保险等财政资金。同时,为财政账户开通绿色通道。

聚焦上下联动。各机构积极做好代收代付业务,同财政、社保、农业等相关部门密切配合,全力做好代收城乡居民医疗

保险、代发直补资金、公职人员工资等代收代付业务。同时吸收大量把农信社当成主办银行的个人客户,为资金组织的后续发展持续蓄能。

聚焦存量掘金。树牢有效营销意识,明确有效账户概念,根据账户状态分类进行销户、激活、提升管理。同时在全辖开展优质客户回访维护工作,提高存量客户资金留存率和贡献度。(鹿敬欣)

南坪边境派出所

增强群众安全防范意识

为全面加强社会面治安管控,进一步营造安全稳定的社会环境,自“百日行动”开展以来,和龙市南坪边境派出所全警全力,紧密防范,深入辖区超市、饭店、工地等开展走访宣传工作,切实增强辖区群众安全防范意识与能力。

民警秉持“群众的安全为第一考量,群众的满意为第一标准”的原则,一方面宣传讲解边境法规、夏季治安打击整治“百日行动”、防火防盗等法律知识;另一方面采取“以案释法”的方式,与群众共同剖析在日常生活中较易触犯的法律案件,有效引导群众知法、守法,形成良好的宣传氛围。同时,民警结合辖区

实际,针对外来务工人员,开展防诈骗知识再教育再宣传,细致讲解“套路贷”“杀猪盘”等诈骗方式,以案为镜,引导群众树立安全支付意识,确保个人财产安全。

此次活动共发放宣传资料800余份,解答群众咨询30余次。(杜兴伟)



太平边境派出所

迅速抓捕电信诈骗嫌疑人

本报讯 付新明 韩秉儒 记者吴连祥 报道 8月22日上午,外地男子李某在集安市太平村,以帮助办理微信、支付宝收款码为由,盗窃店主咸奶奶2800元。

当日,李某来到咸奶奶的小商店购物,准备扫码支付购物费用,但店主没有收款码,李某便以帮助店主申请微信、支付宝收款码为由,趁老人不注意向自己微信转账500元。随后,又通过话费充值、现金转账等方式,陆续将2800元占为己有。这期间,咸奶奶女儿的手机收到多笔

转账短信提醒,随即与母亲通话,询问转账事由。听闻母女通话,李某见事情败露立刻逃跑,随后老人向集安市太平边境派出所报警。

接警后,所领导带领民警迅速抵达现场,发动驻村辅警和村民,一部分在山下驻守,一部分上山参加搜捕。经过2个多小时的合力搜寻,成功将李某抓获。在确凿证据面前,李某如实供述了犯罪事实。目前,李某已被公安机关采取刑事强制措施。

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797